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 ها جميعا  وعلى الطالب أن يجيب عن، لقسم الأول يتكون من أربعة أسئلة ا                 

مدرسة ذكور سلفیت الثانویة
٢11 4

1

2 

                                                  

 
 3ـ 

ـ 4

 

hارا وبْ  ق)ط( = ـ   ؟( = 1) /اٌزٍ رحمك  ق  hط  ، اوجذ لُّخ اٌضبثذ    2ط

                                                              –                                  – 

+

221ب)1 د)

∆،  فإن   =  2 إلى 2=  1 س من تتغيرو ،1- = ص =  إذا كان 

hج)        

24

422 4

0

ـ 

hج)

 هك iك  

h

2

– 1

3

66021

3( = ) إذا كان   ( = ) ( = ) i فإن ،  =( )  (ه × ) ، ( = ) ه ، 2

  h )ب

2

8د(               صفر( ج                   

 33333

– 1

فما قيمة   2-( = 2, ق/) 8( = 2ق) كان  اذا  – 
+ -

mi

(i 2)r (2)r

0 i

 ؟   

 8-    د(                                8   ج(                    2    ب(                2- (أ

m

5

  )س( =         فإن (1+  2س3)س( = هـ )        اذا كان

 (1+2س3هـ )س 3د(  (1+2س3هـ )س Ν6( (1+2س3هـ )3 ب( (1+2س3) هـ2س3أ(  

R -

� للاقتران كان  إذا- �s R النقطة عند محلیة عظمى قیمة � � فإن ���2� �2 R��

   2. د         ١. ج        صفر. ب       �1

6

(((أ(  

7

فإن ،     كان الاقتران إذا  (س)   =   

h          ب  ) 


 ( د             ( ج      


ـ 8

R

3

3



  

  

 ـ 9
    

كان الاقتران إذا 
   

=  الثابت فإن قيمة،   (2)  =1وكان ،   

h      د  (ج  ( ب )- 

بب
1

1122
  

  ؟  ) ١-= ع ( و   ) ٠= ع (  فما نسبة المساحة بین   ٠,١٥٨٧تساوي   )١- = ع ( اذا كانت المساحة تحت 
  
  ٠,٨٤١٣) د      ٠,٥٠٠٠)       ٠,٣٤١٣) ب    ٠,١٥٨٧) أ

13

 
 ، فما   0، والانحراف المعياري لها يساوي    212يساوي طالب في اختبار ما  21 اذا كان مجموع علامات 22

 ؟    4العلامة المعيارية للعلامة الخام        
  2-د(                             0-                                 1ب(                             1- (أ

ـ 

ـ 

ج

(ج  

 

 

12ـ 

 

13ـ 

                                                                              

    
    

ـ 14

 

ـ 15

= Hذا كانت إ 
 
 
 

4 3 1

9
 ؟ H2 مةدخالم  ما قيمة ف  

 (د -(  1-( ب 1( 

-2-1

 ؟

٢

    ٢

-

٢

     ١
 ما ناتج 

          6-
٤

     
٢

     

3-

             د( 
-

     

-6               جـ(  -       ب(    )

المصفوفة س = إذا كانت 

 )

4
0
2

−   = فإن رتبة   س  [

    ) د     ( ج    ب  ) 44

[

=   |  ة |  فإن  ، 2=    |  ة- | وكانت الثانية الرتبة من مربعة مصفوفة  كانت إذا

    )ب)

6

       4( ج                     4-

2

8 8

1

29   ج

6
٢

٤٢

     3-



]  إذا كانت
2 س   

2ص س  
]  =  [ 2 4 −

 
  =ص قيمة  فإن [

   )     د     (ج   ( ب  )

4

+

1|كان إذا  − س

2  
  =س  ةفإن  قيم،   = |

    )-      )د (   ج (         ب 

ـ 16

3ـ 17
5

3

7 711 -



  

  

 ثنائية لها نظير ضربي مصفوفة   إذا كانت
-1

  × ، فإن  
-1

 =  

 )           )ج   ب  )
 

د(        مو  
-1

ـ 18

22

=  | ص | = | س| في نظام مكون من معادلتين خطيتين لمتغيرين س ، ص إذا كانت قيمة 
=ص قيمة  فإن      

  )       3  ( ج            1 (ب        (  د                

 |  |

+س

صفر

صفر=  ـ 19

جلة خوكانت المد ، ب2ة= ج مصفوفةال إذا كانت والمدخلة ، = 32  32  =

-2

قيمة المدخلة  فإن ،  32ب

     )

-

ب

2

3

ـ 20

( علامة 20)    : الدؤال الثاني   

: لمعادلة المصفوفية حل ا أ(
         

    2 4

3 2
s 2

3 1

0 1
س -

(علامات  10)     

. حدد القيم القصوى للإقتران  (2( )س )س( = )س+Rكان  إذا  (ب

 

- 6
علامات ( 10) 

( علامة 20) الدؤال الثالث :   

( باستخدام تعريف المشتقة ؟  2)         ، جد 2س  اذا كان     )س( =  (أ R

علامات ( 10)          

كریمر حل الن ظام الآتي باستخدام 
 

 :
                                                   

صس -                              = 
  

=    ص                       

6

2س +  

(ب

علامات ( 10)          

   

  ( علامة 20) :   السؤال الرابع 

(أ (2)  هـ ( o )      0( = 2، هـ ) 9-( = 2، هـ )  2)س( = س      اذا كان 

+6

علامات ( 10)          

س                         جد+



  

  
  
  
  

   
  جد ١٠سنة و بانحراف معیاري  ٣٠وزیع الطبیعي بوسط حسابي عضو اعمارھم تتبع الت ٠٠نادي ریاضي مكون من 

  
  سنة  ٤٠عدد الاعضاء الذین تزید اعمارھم عن ) ١  
      سنة  ٥٠سنة و  ٢٠نسبة الاعضاء الذین تتراوح اعمارھم بین ) ٢  
  
  

یمكن الاستعانة بالجدول التالي 
  

  ٢  ١  ١-  ع

  ٠,٩٧٧٢  ٠,٨٤١٣  ٠,١٥٨٧  المساحة تحت ع

(ب

 

 

(علامات  10)  الدؤال الخامس :

القسم الثاني :  يتكون هذا القسم من سؤالين وعلى الطالب أن يجيب على أحدهما 

3 اذا تغیرت س من     الى)س(  Rمتوسط التغیر في الاقترانس)س( = Rذا كان إأ(     علامات(5)          1
Hو كان

H جد قیمة1 ھو

=Hذا كانت  إ
 
 
 

2 0

1 1
ب =   

  
 

1 3

2 1
( 1-           :جد  H×ب ) (ب

     علامات(5) 

الدؤال الدادس :  (علامات  10)    

جد قیمة س التي تجعل   
٢ ١ ١
٣ ٥
٦ ٠ ٤

S


أ( ٨=  

 والعلامتان المعياريتان المقابلتان لهما  3،52,طالبين في الصف نفسه في أحد الاختبارات هو  اإذا كانت علامت( ب
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بالتوفیق للجمیع

مدیر المدرسة
د. عمر القزق

معلم المادة
أ. مصطفى عفانھ
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